



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Улучшить руководство подготовкой и проведением партийных собраний

Партийное собрание — высший орган первичной партийной организации. На собраниях коммунисты растут политически, приучаются к дисциплине и организованности. Вот почему партийные собрания и называются основной школой большинства воспитания членов и кандидатов партии.

«Статных» товарищей. «Статные» у нас и докладчики — это директор завода тов. Дробин и секретарь парторганизации тов. Сорокин. Поэтому партийные собрания проходят passivo, без критики недостатков, они больше похожи на производственные совещания с очередной директорской «начкачкой».

Проведение партийных собраний членов райкома и партийный актив, райком ВКП(б) не инструктирует и не контролирует их работу. Члену райкома тов. Тарасенко было поручено помочь секретарю парторганизации четвертой школы подготовить и провести партийное собрание, выступить на нем с докладом. Однако тов. Тарасенко с докладом не выступил. Рассмотрение вопроса «Об итогах VIII районной партийной конференции и задачах парторганизации» здесь свелось к тому, что секретарь парторганизации тов. Медведева зачитала резолюцию конференции. В прениях никто из коммунистов не выступил, а принятое постановление состоит из одного пункта: «Принять к руководству решения VIII районной партийной конференции».



Механизаторы Алейской МТС приступили к ремонту комбайнов. Моторная бригада, которой руководит лучший комбайнер МТС Степан Назаренко, отремонтировала 15 комбайновых моторов при отличном качестве.

Превратим Барнаул в зеленый город

Большая задача

Характерной особенностью каждого капиталистического города является отсутствие в нем зелени, особенно в рабочих кварталах. Правительства капиталистических стран и местные городские самоуправления не проявляют заботы о здоровой насаждении.

Совершенно иное положение в городах нашей социалистической страны. У нас органы власти и все трудящиеся стремятся к тому, чтобы было больше зеленых насаждений — друзей здоровья человека. В советских социалистических условиях гордо звучат на устах трудящихся слова: «Наш родной город». Каждый рабочий, служащий, каждый житель города считает город своим.

Большевистская партия и советское правительство уделяют исключительное внимание озеленению городов. Еще в 1931 году ЦК ВКП(б) вынес постановление, обязывающее широко развернуть работу по развитию в городах зеленых насаждений, развитие бульваров и скверов, по превращению городских лесных массивов в образцовые парки культуры и отдыха.

Хроника культурной жизни

В Каме состоялся городской смотр художественной самодеятельности, в котором приняло участие около 300 человек. Высокую оценку получили выступления ансамбля песни и пляски, организованного при промысловых артелях города. Хор артели инвалдов «Красный партизан» исполнил «Песня об Алтае», «Степи славородецкие» и другие номера.

В Борковской семилетней школе Залесовского района вот уже около четырех лет работает исторический кружок. Он помогает учащимся более глубоко познавать учебный материал.

С 21 апреля в кинотеатре «Родина» (г. Барнаул) демонстрируется кинофильм «Литет уходит в горы», созданный по одноименному роману лауреата Сталинской премии Т. Семухина.

На площадках рабочих клубов города Барнаула выступила группа артистов Омской областной филармонии. Она показала барнаульцам драму украинского писателя И. Тобилевича «Весталкина» и другие произведения украинских драматургов.

Интеллигенция села изучает марксистско-ленинскую теорию

Осенью прошлого года Егорьевский районский комитет партии поручил мне руководить кружком по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» при райздравотделе. Все слушатели этого кружка имеют высшее и среднее образование. Это требовало от меня большой работы по подготовке к занятиям.

Сейчас мы уже изучили шесть глав «Краткого курса истории ВКП(б)». Правда, вначале встречались трудности, многие слушатели не принимали активного участия в беседе. Это заставило меня изменить метод проведения занятий, доложить слушателям план этой беседы, помогать им готовиться к занятиям. Теперь занятия проходят более активно, с участием всех слушателей.

Следует отметить, что наши медицинские работники активно участвуют в общественной жизни села. Многие из слушателей кружка выступают перед населением с политическими докладами. Недавно тов. Гредов рассказал колхозникам и интеллигенции районного центра о внутриполитическом положении в Германии, тов. Потекин — о реакционной захватнической политике правительства США, некоторые слушатели выступили с беседами по другим темам.

Полевые агитпункты приступили к работе

Весенний сев — важнейший этап в борьбе за высокий урожай, за новый мощный полет сельского хозяйства. В постановлениях Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О ходе подготовки колхозов, МТС и совхозов к весеннему севу» указывается, что главной задачей в области земледелия является всемерное повышение урожайности зерновых культур.

Учитывая это, Тальменский райком ВКП(б) организовал уже 58 полевых агитпунктов. Заведующими агитпунктами подобраны опытные пропагандисты. Все они утверждены на бюро райкома партии. Перед выездом в поле с заведующими агитпунктами проведен семинар.

В помощь агитпунктам по культурному обслуживанию колхозников, занятых на весеннем севе, в районе создано 14 культурбригад, которые в течение 20 дней весеннего сева поставят по три концерта в каждом колхозе. Полностью укомплектована и готова к выезду в поле районная автокинопередвижка.

НОВАТОРЫ

Недалеко от Славгорода, на большом Бураинском озере находится промысел по добыче самородной поваренной соли. В прошлом, из-за отсутствия транспорта, этот промысел не развивался. И только с построением специальной железнодорожной ветки к озеру и начавшимся строительством новой Южно-Сибирской магистрали промысел оживился, стал расти, появляются новые кадрами, оборудованием. Уже к концу прошлого года он увеличил добычу в три — четыре раза. Сейчас здесь оборудованы две шахты для добычи соли.

Решение большой и сложной задачи строительства новой шахты стало возможным благодаря умелому техническому руководству. Партийная организация (секретарь тов. Ларин) и профсоюзная организация (председатель комитета тов. Селедз) всемерно поддерживали усилия новаторов, оказывая им всестороннюю помощь. Упорно трудились весь коллектив механической мастерской, особенно бригады тов. Сосиса, Бурды, слесари тов. Свистаренко и другие. Большую работу провел главный механик тов. Адашев.

Вспомогательная и сложная задача строительства новой шахты стало возможным благодаря умелому техническому руководству. Партийная организация (секретарь тов. Ларин) и профсоюзная организация (председатель комитета тов. Селедз) всемерно поддерживали усилия новаторов, оказывая им всестороннюю помощь. Упорно трудились весь коллектив механической мастерской, особенно бригады тов. Сосиса, Бурды, слесари тов. Свистаренко и другие. Большую работу провел главный механик тов. Адашев.

Каждый вырастит пять деревьев

Мы, пенсионеры Железнодорожного района, собравшись на обсуждение вопроса об озеленении родного города, решили принять активное участие в этом важном и почетном деле. По предложению наших товарищей Плотицкого, Литвиненко, Максимов и Власовой каждый из нас взял на себя обязательство посадить и вырастить не менее 5 деревьев.

Мой вклад

В нынешнем году я выписал из Москвы семена дуба, ельня, липы, белой акации, обыкновенного ореха, дикорастущих яблонь и груш. Хотел посадить их в тайге, рядом с нашей поселка. Но когда прочитал в «Алтайской правде» статью знатока садовода М. А. Исавенко «Украинский зеленый Барнаул», у меня возникло странное желание помочь барнаульцам озеленить край.

В прошлом году, благодаря работе комбинатов сразу же показала хорошие результаты. За неполный сезон в прошлом году были добыты десятки тонн соли хорошего качества. Использование комбайна возможно на пластах в 15—20 сантиметров, в то время как для самородной соли требуется пласты толщиной не менее 60—70 сантиметров. На сильно загрязненных пластах производительность комбайнов выше, чем самородной. При полном обеспечении подвального путевого хозяйства оба комбайна могут дать в сутки до 1200 тонн соли, то есть столько, сколько могли бы дать 700 лошадок, работающих вручную.

Преображенное село

Село Устьинка, Бураинского района, по Великой Октябрьской социалистической революции было глухой сибирской деревней. Трудно жилось здесь крестьянской бедноте, беспомощно эксплуатироваемой кулаками. Население почти сплошь было неграмотным.

За высокий урожай овощей и картофеля

На ярах в селе Понавка состоялось совещание переловиков-овощеводов Барнаульского сельского района. Участники совещания приняли обращение, в котором призывают всех работников сельского хозяйства пригородных районов края — Рубновского, Зональского, Славгородского расширить социалистическое соревнование за выращивание в текущем году высокого урожая овощей и картофеля.



